Student Feedback 2021-22

Curriculum

1. Depth of the course content

1,737 responses
@ Very good
@® Good
) Satisfactory
@ Unsatisfactory
e ———8)

2. Appropriateness of the course with national level competitive exams
1,737 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3. Relevance of laboratory classes towards enhancement of understanding of the theoretical

knowledge (Applicable only for science and Geography)
1,737 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Not Applicable




4. Availability of books on the course

1,737 responses

5. Clarity and relevance of textual reading materials

1,737 responses

Teacher and Teaching

1. Sincerity / Punctuality / Commitment of the teacher

1,738 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



2. Interest generated by the teacher

1,738 responses

@ Very good

@ Good

49 1% @ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3. Command over subject and communication skill

1,738 responses

@ Very good

@® Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory

4. Accessibility of the teacher in and out of the class
1,738 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory




5. Ability to conduct laboratory experiments / design tests / assignments / examinations and

projects (Applicable only for science and Geography)
1,738 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Not Applicable

Institution

1. Laboratory and ICT (Laboratory is applicable only for science and Geography)

1,738 responses

@ Very good

@® Good

" Satisfactory
@ Unsatisfactory

2. Library Facility

1,738 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




3. Interaction with College Office

1,738 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

4. Interaction with Principal

1,738 responses

@ Very good

@ Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory

33.4%

5. Drinking water

1,738 responses

@ Very good

@® Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory




6. Toilet Facility

1,738 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

7. Co-Curricular Activities (NSS/NCC etc.)

1,738 responses

@ Very good

@ Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory

8. Extra-Curricular Activities (Games and Sports, Cultural Activities etc.)

1,738 responses

@ Very good

@® Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory




9. Grievance redressal mechanism in the college

1,738 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

10. Overall rating

1,738 responses

@ Very good

@ Good
 Satisfactory
@ Unsatisfactory




